
MOÇÃO Nº. 029
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a ocorrência de três roubos praticados por marginais em praças de pedágio na região de Botucatu no mês de fevereiro de 2014;

Considerando que na parte da manhã do dia 6 de fevereiro de 2014, a Policia Militar recebeu informação de que três indivíduos que haviam praticado os roubos estavam dormindo em uma residência na Cohab IV;

Considerando que, rapidamente, a Polícia Militar cercou o local efetuando a prisão de três marginais, apreensão de armas, munições, rádios de comunicação e celulares;

Considerando que os indiciados eram moradores de Boa Esperança do Sul e Trabiju, os quais vieram para a região com a finalidade de praticar roubos;

Considerando que graças à eficiente integração com que atuam as polícias em nossa cidade, compareceu no local integrantes da DIG – Delegacia de Investigações Gerais e em conjunto com a Polícia Militar, deu início a várias diligências culminando com a prisão de um quarto elemento que se encontrava com a posse de um veículo Ford K cujo motor era roubado;

Considerando que, ainda durante a diligência, foi localizada uma outra caminhonete com motor roubado, sendo o proprietário preso em flagrante por receptação;

Considerando que, finalizando o desdobramento da ocorrência, foi localizada uma caminhonete roubada pela quadrilha na zona rural de Botucatu, sendo apreendido também no local, grande quantidade de cigarros estrangeiros, os quais foram apreendidos pela Polícia Federal de Bauru, onde foi registrado Boletim de Ocorrência de contrabando;

Considerando que o brilhante trabalho desenvolvido de forma integrada, pelas polícias civil e militar que culminou com a prisão de toda a quadrilha, é digno de elogios e reconhecimento por parte do Poder Público, pois os policiais trabalharam mais de 24 horas de forma ininterrupta demonstrando profissionalismo e dedicação à causa pública,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, na pessoa de seu Comandante, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, extensiva aos policiais integrantes da equipe que participaram diretamente da ocorrência: Major PM Walter Campos, Capitão PM José Semensati Junior, 1° Tenente PM Leonardo Bruno Rodrigues, Sargento Laudo Gomes da Silva, Sargento Leonardo Menezes Denadai, os Soldados PM Márcio de Oliveira, Wagner Carvalho, Danilson Fábio Trovão, Luis Alberto dos Santos Junior, Vladimir Angelo Foglia, William José Marchesine, Marcelo Doriguel, Luiz Fernando Branconi Castilho e Sidney César da Silva e a POLÍCIA CIVIL DE BOTUCATU, na pessoa do Delegado Seccional, DR. ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, extensiva aos integrantes da equipe da Polícia Civil que participaram diretamente da ocorrência: Delegado Celso Olindo, Delegado Geraldo Franco Pires, os investigadores Adilson Ribeiro Farias, Altair                      M. Castanheira, Caio C. Capelli Zanin, Jofre César V. Marcolin, Vítor Aparecido de Andrade, Paulo H. Rodrigues de Mello, Leandro Jamas e os agentes Afonso M.B.A. dos Santos, Marco R. Machado Franco e Virgílio Sebastião do Prado, pelo excelente trabalho realizado na ação que resultou na prisão de integrantes da quadrilha que praticaram diversos roubos na região de Botucatu.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, FERNANDO GRELLA VIEIRA, e ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM BENEDITO ROBERTO MEIRA, e ao Comandante da Polícia Civil, Luiz Mauricio Souza Blazeck, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.

   Vereador Autor REINALDINHO                      Vereador Autor CARREIRA

                           PR                                                             PSB

esm

